



## Očinski dopust

Od 1. siječnja 2021. očevi imaju pravo na dva tjedna plaćenog godišnjeg odmora, odnosno deset slobodnih dana, čim se dijete rodi. Ovaj se dopust ne mora uzeti odjednom, već se može uzeti i u pojedinim tjednima ili danima. Za vrijeme očinskog dopusta imate pravo na 80% plaće, ali ćete primiti najviše 196 CHF dnevno.

**Pažnja:** Ovo su samo minimalni zakonski zahtjevi. Pitajte svog upravitelja, možda imate pravo na više od dva tjedna očinskog dopusta.

### **Kada imam pravo na naknadu za vrijeme očinskog dopusta?**

- Morate biti zakonski otac u vrijeme rođenja djeteta ili biti priznati kao zakonski otac u roku od šest mjeseci od rođenja.
- Osim toga, morate platiti svoj AHV devet mjeseci prije poroda i raditi najmanje pet mjeseci.
- Ova pravila vrijede za sve, bez obzira na to jeste li samozaposleni, zaposleni, radite li skraćeno ili puno radno vrijeme ili ste na naukovanju.

### **Kome moram prijaviti da ću postati otac?**

Prijavite svom nadređenom. Imate najviše šest mjeseci za korištenje očinskog dopusta.

### **Mogu li mi odbiti godišnji odmor? Može li mi poslodavac dati otkaz?**

Ne. Ne može vam se odbiti očinski dopust. Međutim, kako bi se odredilo vrijeme očinskog dopusta, tvrtka mora uzeti u obzir određenu pozornost.

Otkaz zbog očinstva ili zbog očinskog dopusta je uvredljiv i diskriminirajući u smislu Zakona o jednakim mogućnostima. Možete se obratiti arbitražnom odboru za pitanja diskriminacije ako ste otpušteni zbog očinstva: <https://www.geschlechterdiskriminierung.bs.ch/>

### **Može li mi se godišnji odmor skratiti ako uzmem očinski dopust?**

Ne. Uz godišnji odmor imate pravo na dva tjedna očinskog dopusta.

### **Što ako sam nezaposlen?**

Nezaposlene osobe također dobivaju dopust pod uvjetom da primaju dnevnicu.

**Dobro je znati:** Od 1. srpnja 2021. može se zatražiti dopust za njegu u trajanju od najviše 14 tjedana radi čuvanja maloljetnog djeteta čije je zdravlje teško narušeno bolešću ili nesrećom. Dopust za njegu može se podijeliti između roditelja.